

# MŰSZAKI ADATLAP

## COYOTE Super start

CY-503407

Oldal - 1 - z 1



**IT'S EASY.**

### **Leírás:**

A COYOTE Super start egy éter eszköz a motor indításához. Bármilyen időjárási körülmények között működik, akár -50 ° C-os hőmérsékleten is. Speciális kenőanyagokat tartalmaz, amelyek kritikus indítási időpontokban védik a motort. Ajánlott benzinmotorokhoz, dízelmotorokhoz, motorkerékpárokhoz, fűnyírókhoz, fűrészekhez stb.

### **Használ**

Használat előtt alaposan rázza fel. Permetezze a készítményt 2-5 másodpercig a levegőellátásba, a szűrőbe, a karburátorba vagy a szívócsatornába, és azonnal indítsa el a motort. Szélsőséges körülmények között, ha a motor nem indul el, ismétlje meg az eljárást többször. Az izzítógyertyákkal ellátott dízelmotorok esetében ne várja meg, amíg felmelegednek. A gyártás dátuma a csomagoláson van feltüntetve.

### **biztonsági információk**

Rendkívül gyúlékony aeroszol. A tartály nyomás alatt van: Melegítéskor elszakadhat. Irritálja a bőrt. Álmoságot vagy szédülést okozhat. Feltehetően károsítja a termékenységet vagy a születendő gyermeket. Ártalmas a vízi élővilágra, hosszú távú hatásokkal. Gyermekektől elzárva tartandó. Hőtől, forró felületektől, szikrától, nyílt lángtól és egyéb gyújtóforrástól távol tartandó. Ne dohányozzon. Ne permetezzen nyílt lángra vagy más gyújtóforrásra. Ne szűrje ki és ne égesse el, még a tartalom elfogyasztása után sem. Kerülje a gőzök és aeroszokok belélegzését. Csak szabadban vagy jól szellőző helyen használja. HA BŐRRE KERÜL: Lemosás bő vízzel és szappannal. Védje a napfénytől. Ne tegye ki 50 °C feletti hőmérsékletnek. Helyezze a csomagolást / tartalmat az önkormányzat által a hulladék ártalmatlanítására kijelölt helyre.

Robbanásveszélyes peroxidokat képezhet. Tartalmaz: Benzin (ásványolaj), könnyű frakció, hidrogénezett; Alacsony forráspontú hidrogénbenzin; Dietil-éter; éter; aceton; propán-2-on; propanon;

### **Raktározás**

Tárolja vízben, sértetlen, tökéletesen lezárt csomagolásban, védve a levegő nedvességének beáramlásától száraz, fedett és hűvös raktárakban.

#### **FORGALMAZÓ HU:**

AUTOMAX GROUP S.R.O., Kelenhegyi út 60.B., 1118 Budapest,  
telefon: +420 272 700 530, fax: + 420 272 700 531,

[www.automax-group.com/hu](http://www.automax-group.com/hu) [info.hu@automax-group.com](mailto:info.hu@automax-group.com)